

PUȚINĂ DEMNITATE, DOMNILOR!

Asistăm, cu (cel puțin) mare neplăcere și (sigur) nedomolită tristețe la dihonnia care a cuprins și se întinde ca o rîie pe trupul încă somnolentei noastre societăți. Din păcate, protagoniștii sînt tocmai floarea inteligenței, adică ceea ce cuveni-s-ar să fie antermergătoarea... Și pentru că tot sînt oameni de condei-meseriași, dar și simbrășii pur și simplu — se încruntă bătoși și-și plimbă instrumentarul acestor indeletniciri „prin toate ungherele și hîrdaiele”; unul e „lingăul cu limba unsuroasă, cu care a mestecat guoaiele ungherelor”, altul este „sinistră figură a epocii”, unul e „copistul ce scrie cu foarfecea”, unu-doi fac naveta pe la curți străine, indeletnicindu-se cu pîrlitul, iar un altul are „borcanul gol înșurubaț pe umeri”... (Evident, mostrele au fost culese de prin publicații diverse).

Surrealistă, exotica înălțuire și pitorească înfățișare, de n-ar fi atît de tristă! Sigur e că sfîntul țaran român de odinioară, cel pe care comunismul l-a crucificat și apoi l-a înălțuit de morile de măcinat vînt și mînciună, de-ar mai trăi printre noi, și-ar stringe toate mirările și întrebările într-o frază limpede: „oare n-au, aștia, ceva mai bun de făcut decît să-și pună poalele-n cap?” Certurile intestine, acu-

zațiile, contraacuzările, exclusivismul infatuat, înjosirea reciprocă, neîncrederea și suspiciunea, întreg caruselul „dezvăluirilor senzaționale” nu cruță nimic, ereionînd un autentic panopticum al deșănțării, ce inundă purulent, potopitor chiar și arii ce s-ar cuveni a rămîne de neatîns, ținînd acelea de zona sacralului, a ființei naționale, a demnității naționale. O zonă din veac și pentru veac irigată de credința, de

EDITORIALUL ZILEI

speranța și de singele celor al căror gînd nu s-a lăsat nici pentru o clipă deșertat de năvala patimilor veleitare și a poftelor hrănite de iarba rea a individualismului. Dacă un român ar fi iscat vorba ubi bene ibi patria, acela ar fi fost cel mai trist om de pe pamond, ar fi fost însuși monumentul tristeții... L-ar fi înecat praiele ce au curs la Rovine, la Călugăreni, la Alba Iulia, la Oarba de Mureș, la Carei, l-ar fi ucis frunza intristată a gorunului de la Tebea, l-ar fi trăznit fulgerul din ochii celor ce au înfruntat gloanțul cu pieptul învelit doar în giulgiul voinței de libertate, în decembrie '89.

Democrații noștri de paradă, „elitarzii noștri, marile condeie incendiare anti-

totalitariste, care au luptat ca leii pe baricadele clandestine ale anticomunismului, nu pregeță să bată la porți ce au urechi să asculte și să se minuneze încă și încă de vorba bătrînuțului Poincare: „Nous sommes ici au portes du l'Orient ou tout est pris a la lejere”.

Oare, tot ce a pătimit această glie a fost doar pentru ca elitarzii noștri să aibă loc spre a-și întinde taraba contestațiilor poficioase? Oare de ce uită aceea — mai ales că unii se revendică de sub pulpana-i încăpătoare — răspunsul pe care septuagenarul Titu Maiorescu îl dădea la invitația lui Mackensen: „Nu-mai între baionete mă voi duce la ocupantul țării mele”.

Pîrînd, vorbind, clamîndu-vă istețimea și criticismul pe la porți ce au ochi și urechi și minți să ne judece (ca pe nevolnici) uitați, domnilor, că semînția celor ce se mai visează în postura bătrînuțului feldmaresal nu s-a stins, ba unii se uită la noi de aici de peste deal...

Și încă ceva, domnilor care știți totul despre democrație și sunteți atît de doritori să ne învățați și pe noi, profanii: oare acceptarea puterii rezultate din alegeri nu este o regulă a democrației?

Deci, și puțină răbdare, domnilor! TRIBUNA



Și totuși... ghiociei au răzbit! Dar noi...?

Foto: Fred NUSS

O „istorie” cam încîlcită și nu deplin elucidată

CE ZIC INCULPATH?

Vădit nemulțumiți de sentință — cine ar fi, știind ea urmează să stea în pușcărie 16 ani și jumătate? — cpt. Liviu Vanga și lt. maj. Aurel Marcu protestează printr-un memoriu de dată recentă din care vom reproduce pasajele mai semnificative:

„Soluția dată n-a fost posibilă decît în condițiile unor grave abuzuri care s-au efectuat pe parcursul anchetei, ale escamotării sau omisiunii unor acte procedurale peste care s-a trecut cu bună știință, punîndu-se toate acestea pe seama procedurii de urgență și pe faptul că trebuia să fim judecați în termenul de 5 zile, fără a se ține seamă de complexitatea evenimentelor care au avut loc la Cîsnădie, de toți factorii care au participat la aceste evenimente, de modul în care au decurs acestea și de persoanele care au avut cu adevărat calitatea de revoluționari și respectiv de acelea huliganice, extremiste, violente care s-au dedat (este vorba de cea de-a doua categorie) la acte de distrugere, de vandalism și de răzbunare.

De la primul termen de judecată ne-am dat seama că sîntem aprioric condamnați, întrucît toate probele

cerute în apărarea noastră au fost respinse. De altfel, evenimentele au decurs în felul următor:

În seara zilei de 21 decembrie 1989 am fost sesizați de către diferiți cetățeni din localitate că la restaurantul din oraș s-au adunat o serie de oameni care apoi au ieșit în stradă și au început o manifestație de revoltă împotriva dictaturii ceaușiste.

Deși cunoșteam toate acestea, nici unul din lucrătorii acestui birou de miliție nu au luat (deși era posibil) nici un fel de măsuri pentru a împiedica desfășurarea acestei manifestații.

Evenimentele au început după ora 18, cînd s-au adunat cei din oraș, apoi cei din schimbul doi, dar au fost și foarte mulți străini de localitate a căror prezență la manifestație a rămas un mister pînă astăzi. Întreaga coloană s-a îndreptat către fostul sediu al Consiliului popular și în mod pașnic au scandat lozinci anticeaușiste și antidictatoriale.

În aceste momente, majoritatea lucrătorilor de miliție erau în piață, lîngă consiliu, nefărmați și îndemnați oamenii la calm, să nu se

(continuare în pag. a III-a)

N. I. DOBRA

Revoluția la Cîsnădie (IV)

DIN SUMAR:

- Scrisoare către ardeleni
- Atenție întreprinzătorilor! (în pagina a II-a)
- Să gîndim mai mult!
- Apa — soluții de criză (în pag. a III-a)

„Socialist nu înseamnă comunist”

— afirmă dl. Adrian Stanciu, președintele filialei Sibiu a Partidului Socialist Democrat Român —

— Domnule Stanciu, există o aversiune față de noțiunile de socialist, socialism. Ele sînt asociate cu cea de comunism, termen dezastrușos de majoritatea poporului român. Mai mult decît atît, unii vă consideră continuatorii vechiului partid comunist. V-ați putea explica?

— Aș începe cu o precizare: P.S.D.R. a luat ființă înaintea restructurării celorlalte partide comuniste din Europa de Est în partide socialiste și înainte ca M.S. Gorbaciov, în februarie 1990, răspunzînd la întrebarea „cum vede restructurarea fostelor partide comuniste”, să precizeze că „le vede transformate în partide socialiste”. Am mai afirmat-o cu tărie și cu altă ocazie: nu sîntem continuatorii ideologiei comuniste și nici al fostului partid comunist restructurat. Ca dovadă, în partid nu avem nici un fost demnitar sau membru marcant

al fostului p.c.r. Mai mult decît atît, pe adeziunea de primărie în partid se specifică expres neapartenența la nomenclatura de partid.

— Care este punctul de plecare al ideologiei partidului dv.?

Viața politică sibiană

— Ideile socialiste ale P.S.D.R. corespund ideilor consacrate pe plan european ale Internaționalei Socialiste. Ideea de socialism nu încumbă pe cea a socializării mijloacelor de producție în totalitatea lor, formă comună de proprietate specifică comunismului totalitar, ci are ca punct de plecare rezolvarea problemelor sociale ale individului în societate și garantarea proprietății private, ceea ce schimbă de fapt ideea de proprietate colectivă. În urma discuțiilor pe ca-

re le-am purtat, m-am convins de faptul că foarte mulți oameni gîndesc în acest sens, dar există încă teama de cuvîntul socialist.

— Căror categorii de oameni vă adresați?

— Sîntem un partid deschis tuturor cetățenilor — exceptîndu-i pe cei de orientare extremistă — care aderă la ideile socialiste, indiferent dacă lucrează într-o instituție de stat sau particulară. Noi vizăm realizarea unei democrații autentice, participative, de fapt un model de implicare reală a oamenilor în luarea deciziilor și hotărîrilor care influențează viața noastră, a tuturor membrilor societății. Oamenii trebuie să simtă că participă la luarea unei decizii, pe care apoi să o susțină și să participe efectiv la înfăptuirea ei. Ne ferim de cuvîntul „mobilizează” — prea multe cuvinte s-au demonetizat — dar în actuale-

(continuare în pag. a III-a)

A consemnat

Dumitru MANIȚIU

Un semnal!



FBSI

Greva din Iași ne dă insomnii. Dacă pînă acum mai eram tentați să spunem: „Iașiul e departe de Sibiu”, pe măsură ce gluma se îngroașă pînă la a deveni... dramă, vă vom spune, stimați cititori, că atît dv., cît și noi, gazetarii, vom plăti eît de curînd „prețul” grevei feroviarilor. Pe scurt: fabrica de hîrtie Letea din Bacău, la fel ca și cea din Bușteni, ne-au comunicat că de o lună nu au mai primit bușteni la prelucrare, nici celuloză, nici chimicale, nici... Firește stocurile de hîrtie sînt la această oră — ZERO. Și uite așa, greva feroviarilor naște „greva” de la Letea, urmată probabil de „greva” ziariștilor, „greva” cititorilor ș.a.m.d.

Să mai spună cineva că nu ne îndreptăm vertiginos spre GREVA GENERALĂ!

Concert simfonic extraordinar

Mîine, ora 18, în sala Teatrului din Sibiu are loc un concert simfonic extraordinar cu participarea cîntărețului și compozitorului francez Jean Paul Poletti și a grupului coral Granita Magiore al Școlii de eînt din Sartene — Corsica — Franța. Dirijor Maria Didu.

În program: ciclu de melodii corsicane „Re Di Petra” (Regele pietrelor) prelucrate de Jean Paul Poletti și orchestra de compozitorului francez de origine greacă Costa Papadoukas. Orchestra sibiană oferă în același program piese simfonice de mare popularitate.

Aveți cuvîntul! SCRISOARE CĂTRE ARDELENI

Eu m-am născut din pămîntul Ardealului și în el vreau să mor, în acel pămînt blestemat de imensa sa bogăție pîndită de lupii care o înconjoară. Pentru noi, averea Transilvaniei n-a fost bucurie, ci suferință și lacrimi.

Calvarul de 2000 de ani nu s-a sfîrșit, el continuă supradimensionat și perfid să desfigureze prin durere ființa unui popor blind și cu credință în Dumnezeu și în Avram Iancu.

Iată despre ce este vorba:

Miercuri, 30 ianuarie, după-amiaza, am fost martorul celei mai dureroase umilințe pe care a cunoscut-o Ardealul în centrul capitalei României, deci în inima țării.

Un grup de cîteva sute de ardeleni din județul Mureș au venit să protesteze împotriva raportului parlamentar mincinos întocmit de N.S. Dumitru și Gelu Voican Voiculescu în legătură cu evenimentele care au avut loc anul trecut la Tg. Mureș.

În jurul amiezii s-au adunat în Piața Palatului, aveau cîteva steaguri tricolore și o lozincă. Așteptau pentru organizarea marșului de protest și fără îndoială să li se alăture și alți români, fiind convinși că Bucureștiul este capitala tuturor românilor.

La scurt timp s-au trezit înconjuțați de haitele Bucureștiului pe care pînă la începerea războiului din Golf și a evenimentelor din țările baltice, le puteați viziona în fiecare seară pe micul ecran.

Aceleași figuri demențiale, țigănice, vagabonzi, într-un cuvînt forțele de stradă manipulate de partidele de opoziție și finanțate de dușmanii acestei țări din străinătate, au început să-i fluiere și apoi să-i injure strigînd: „Pleați acasă mă proștilor, ce căutați aici minerilor, comuniștilor, ticăloșilor, trădătorilor” și, bineînțeles — „Jos Iliescu!”.

Ardelenii, eu capul plecat, cu inima frîntă de durere suportau cea mai criminală umilință.

Este pentru prima dată în istoria neamului românesc, cînd sute de ardeleni (400—500), venind la scaunul țării pentru a cere dreptate, au fost huiduiți, injurați, calomniați și terorizați de frații lor regăteni, pentru că oricum am întoarce-o, cei care urlau erau tot români, iar cei care se aflau în spatele lor erau și sînt tot români, adică cozi de topor vindute intereselor iredentiste maghiare finanțate din străinătate.

Pentru românii din Ardeal ziua de 30 ianuarie trebuie să rămînă zi de **doliu național, ziua rușinii.**

Rușine ardelenilor care locuiesc în București și în primul rînd lui Ioan Alexandru, vice-președinte al P.N.T.-ului și creștin și democrat, care pînă la revoluție țipa cît îl ținea gura că el e poetul Ardealului.

Unde ai fost, domnule, cînd ardelenii tăi erau batjocoriți ca Isus de farisei? Unde-ți era içoana cu care ai venit în aceeași piață în decembrie '89?

Poezia Ardealului este poezia lui Goga, Coșbuc, Blaga, Cotruș, și Mircea Micu, nu poezia ta de lingău la troaca țărănistă care a trădat idealul românilor ardeleni. Vreți să plîngeți pe marele om de stat Maniu? Voi n-aveți de ce călca pe la Sighet, și dacă tot vă duceți la mormîntul marelui patriot, spuneți adevărul: „Excelență, tu ai luptat pentru unire, noi pentru despărțire, tu priveai spre București, noi privim spre Budapesta, tu ai luptat pentru o Românie-Mare noi luptăm pentru o Transilvanie mai mică, independentă” sau autonomă în frunte cu președintele nostru Ion Rațiu. Viitorul e sumbru, la București n-avem șanse din cauza liberalilor!”.

Eu cred că la mormîntul lui Iuliu Maniu este necesară o singură prezență, un mit al durerii Ardealului, un singur om care să plîngă în liniște — Mihăilă Cofariu!

...Cînd m-am întors acasă, încă mai ninge. Ninge cu foc și lacrimi peste mine și peste Ardeal. **Augustin Coastă — București**

Atenție, întreprinzători!

Astăzi și copiii știu că Sibiul este un oraș istoric și ar fi o dovadă de inconștiență ca noi, adulții, să nu veghem pentru păstrarea și conservarea lui. Americanii (din S.U.A., bineînțeles) care, săracii, n-au decît prezent și viitor, încearcă să-și făurească un surogat de istorie cîrînd peste ocean poduri, ziduri, castele întregi din Anglia. De aceea, considerăm util a reaminti „întreprinzătorilor” care doresc să deschidă tot felul de dughene și boutique-uri, baruri și goșterii, consignații și sifonerie în clădirile făcînd parte din rezervația de arhitectură a Sibiului că orice transformare, schimbare de destinație, modificare, adăugire la clădirile cu valoare istorică și arhitecturală nu se poate face decît pe bază de proiect autorizat conform Decretului 144/1958, care să poarte avizul Oficiului Județean de Patrimoniul Cultural Național și Comisiei Zonale a Monumentelor, Inspectoratului Județean pentru Calitatea Construcțiilor și Primăriei Municipiului Sibiu.

Din păcate, în urma controalelor efectuate s-au constatat deficiențe grave privind respectarea legislației în vigoare referitoare la regimul transformărilor, amenajărilor și modificărilor

imobilelor. Asemenea intervenții auera, cu de la sine putere, au fost operate la clădirile din str. N. Bălcescu 20, unde urmează să fie deschis un bar în subsolul imobilului; Tîrgu Peștelui nr. 8, unde transformă băutura în bani „Emigranțul”; Piața Mare 15, unde somermerciantii Schoping Centerului au considerat că nu pot să-și vîndă mărfurile pe valută dacă nu amenajează un fel de adăpătoare pentru vite; Piața Mică 7, unde ființează barul „Union”, pentru amenajarea căruia s-au făcut tot felul de săpături și lipituri...

Dacă milionarii actuali ori viitori își închipuie că pot eluda legile, transformînd Sibiul după chipul și asemănarea lor, se înșală amar. Le aducem și pe această cale la cunoștință — ca o necesară punere în gardă — că autorizațiile de funcționare, așa cum au fost acordate, la fel de bine pot fi retrase, iar sancțiunile nu sînt numai contravenționale ci și penale.

În ce-i privește pe cei care trebuie să vegheze asupra tezaurului arhitectural pe care ni l-au lăsat înaintașii, să sperăm că-și vor face datoria pe deplin și fără... discriminări de factură subiectivă. (A. Tentu).

Violul, un „flagel” în creștere vertiginoasă?!

Țibuleac Ilie, 18 ani, Coanche Petru — 18 ani și Guisț Ștefan — 16 ani, toți trei domiciliați în Iași, și-au pornit „peregrinările” prin țară în căutarea șansei de-a se căpătuși — cît mai curînd și fără muncă.

Ajunși în urmă cu trei luni la Sibiu, și-au procurat o „gazdă” și s-au lansat grabnic în „afaceri de stradă”: desfaceri neautorizate de ziare, țigări, gumă de mestecat etc. Afaceri care le ocupau tot timpul liber. Cînd să mai curteze o fată? Cînd s-o cunoască, cînd s-o

invite la un film sau la o cafea? În „meseria” lor, timpul se măsoară în bani, nu! Iar dragostea nu aduce avantaje pecuniare, așa că au hotărît — în deplin consens — să-și potolească „apetitul” sexual stimulat probabil și de nudurile sexy care abundă în genul de publicații pe care ei le vindeau la gară, acostînd o puștoaică și apoi violînd-o.

Puștoaica asupra căreia au căzut „sortii”, S.C., are 13 ani și se mai joacă încă cu păpușile. A fost o pradă ușoară. Au ademenit-o în apartamentul pe care-l închisaseră și-au supus-o, timp de mai multe ore, unui maraton de violențe sexuale și perversiuni.

Cînd au lăsat-o să plece, au amenințat-o cu moartea. Dacă va vorbi... Dacă va „asmuți” poliția pe urmele lor... Zdrobită și încă ne-

înțelegînd ce i se întimplase, fetița s-a reîntors acasă și, printre lacrimile grele de umilință și durere, i-a povestit mamei episodul de coșmar prin care trecuse.

Infracții au fost identificate și arestați chiar a doua zi. În prezent așteaptă în arestul poliției întocmirea dosarelor penale de rigoare. Vor fi judecați și vor primi pedeapsa prevăzută de lege pentru astfel de fapte abominabile.

Doar fetița-victimă va purta în suflet — mereu — spaima și oribilul acelor cli-

pe care au smuls-o atît de brutal și de neomeneste din lumea basmelor care încă-i mai populau clipele de visare.

Violurile se înmulțesc. Ingridorător. Victimele lor sînt în general fetițe între 12 și 17 ani. Din „recuzita” acestor infracțiuni nu lipsesc perversiunile sexuale și coautoratul.

Ce este de făcut pentru a stăvili această erupție de „sexualitate” care face victime după victime în rîndul copiilor noștri? Să fie oare o consecință directă a „liberalizării” aberante a moravurilor unei democrații prost înțelese?!

Oricum, se impune a fi luate măsuri de asanare a acestui flagel în creștere vertiginoasă. Măsuri energice. Eficiente. Și mai ales, grabnice!!!

Monica UDREA

Cenaclu

Sîmbătă, 23 februarie 1991, ora 16, va avea loc, în cadrul Clubului P.N.T.-c.d. din Sibiu, str. G-ral Magheru nr. 3, deschiderea cenaclului literar artistic „ALTFEL”.

La ședințele cenaclului sînt invitați să participe și membri ai P.N.T.-c.d. iubitori și creatori de artă.

Schi-maraton

În organizarea ziarului „Uj Sport” din Miercurea Ciuc, pe pista amenajată la Suta (Covasna), duminică, 24. II. a.c., va avea loc un concurs internațional de schi-maraton dotat cu premii în bani și obiecte. Schiorii fondisti din județul nostru pot participa, înscrierile și relații suplimentare primindu-se la telefon 958/159 40.



Lucrări de tehnică dentară efectuate de elevii anului I de la Școala postliceală în laboratorul Grupului Sanitar Sibiu
Foto: Fred NUSS

„De ce vreau să emigrez?”

După ce ne-a adus la redacție un dosar voluminos cuprinzînd brevete de invenții și un număr impresionant de inovații, dl. Adam Petru și-a manifestat dorința publicării unei scrisori deschise adresate opiniei publice și, în mod special, „organelor locale ale puterii de stat”, în care își manifestă profundul regret că și acum, în noua conjunctură deschisă de tînăra democrație, gîndirea creatoare încă pare a fi încătușată. Acest fapt s-ar datora, în viziunea d-lui Adam Petru, în primul rînd lipsei de interes față de unele brevete de invenții, ce în loc să fie puse în aplicație pentru a aduce beneficii mari economiei naționale (și importante beneficii chiar industriei locale) stau prăfuite, așteptînd ofertele occidentului. Pentru a continua lucrările sale, acestui inventator îi sînt necesare condiții optime desfășurării unei asemenea activități. Dar mai bine să-l lăsăm pe dl. Adam Petru să-și spună păsul, concluziile urmînd să le tragă, eventual, Primăria

municipiului Sibiu: „Tată motivele care mă determină să emigrez din țară. În primul rînd, trebuie să mărturisesc că am fost deținut politic în anul 1948 și am intrat în viața profesională cu „tînicheaua” după

Un inventator și problemele sale

mine, fiind lipsit de o mulțime de drepturi și satisfacții timp de 42 de ani. Sibiul niciodată n-a vrut să-mi repartizeze o locuință, deși eram în cîmpul muncii, fiind căsătorit, cu 3 copii, iar pe linie profesională putîndu-mă considera printre fruntașii inventatori ai județului Sibiu (fiind autor a 4 brevete de invenții și vreo 30 de inovații). Dacă lipsirea mea de drepturi este imputabilă regimului trecut, trebuie să arăt că și în prezent în ce mă privește nu s-a schimbat nimic. Deși m-am adresat în scris din 15.02. 1990 Primăriei sibiene, cu o notă înre-

gistrată cu nr. 923/15.02.1990 și Prefecturii cu nota înregistrată cu nr. 1263/06.03. 1990, fiind în repetate rînduri în audiențe, nu mi s-a rezolvat nimic în problema locuinței, deși posibilități există — nu există bunăvoință. Subsemnatul dețin un apartament la bloc de 3 camere și am cerut în schimb doar o locuință cu mai multă liniște (adică nu la bloc) unde aș putea studia în continuare alte lucrări utile societății (în momentul de față locuim două familii în același apartament). Dacă organele locale ale puterii de stat consideră că nu au nici o obligație față de realizările mele, atunci pun punctul aici și încetez dialogul acesta ce-a durat un an de zile, perioadă în care am irosit un timp important dedicat cercetărilor. La plecarea mea vă ofer un cadou, adică apartamentul meu, sperînd că străinii vor fi mai receptivi la lucrările mele și-mi vor crea condiții optime de studiu și punere în practică a lucrărilor ce le am în lucru”.

Revoluția la Cisnădie

(urmăre din pag. 1)

facă distrugerii, fiind vorba de bunuri ale poporului. De la geamul primăriei, Ciubotaru Silvia, fost primar al orașului, a strigat subsemnatului Vanga Liviu să trimit pe cineva la ea acasă întrucât casa i-a fost devastată și i s-a dat foc. Deci, demonstrații erau în piață, scandau lozinci, aveau o atitudine civilizată, iar elementele extremiste, violente, dădeau foc și jefuiau. În acest mod, masa de oameni s-a împărțit în două părți inegale: marea majoritate a rămas în centru, demonstrând pașnic, iar o minoritate, un grup de huligani, mare parte dintre ei foști infractori, a început să-și aplice legea lor. Astfel, au fost incendiate și distruse complet sau parțial fostul consiliu popular, farmacia spitalului, locuința numitei Ciubotaru Silvia, a fostei directorate de la Întreprinderea Textilă — Hămbășan Aurica —, a fost incendiată o salve care ducea o femeie să nască la Sibiu. Abia după toate acestea a urmat sediul organului de miliție. Aflind pe diverse căi de intenția de atacare a sediului, ne-am retras din fața consiliului fără nici un incident, ne-am baricadat în sediu, blocând și porțile și am raportat situația creată organelor superioare. Tot în acest timp am deblocat poarta din spate a unității pentru a avea pe unde ne retrage în cazul în care nu vom putea rezista.

Deci, practic, orașul era în mîna demonstrațiilor, fie ei pașnici sau violenți, milițienii stînd în sediu, precum un naufragiat pe o insulă în mijlocul oceanului — cuprins de furtună... (va urma).

„Socialist nu înseamnă comunist“

(urmăre din pag. 1)

le condiții economice este realmente nevoie să ne mobilizăm cu toții pentru ieșirea din impasul în care ne aflăm. Or, prima condiție pentru a realiza acest lucru și de a prospera este de a spune adevărul. Eludîndu-l, ne afundăm tot mai mult în mocirlă.

— Vă situați în opoziție sau de partea puterii?

— La început am susținut Frontul ca o mișcare populară. După constituirea acestuia ca partid politic, ne-am conceput propriul nostru program politic. Între noi au apărut diferențe marcante. Deși sîntem o formație politică de centru-stînga, spre deosebire de F.S.N. trecerea la economia de piață am conceput-o ca o schimbare care să se producă fără șocuri sociale. Avem în vedere că, înainte de a se trece la așa-zisa liberalizare a prețurilor, erau absolut necesare alte două inițiative legislative. Prima se referă la protecția socială, în care să se prevadă reciclarea și recalificarea celor care ar urma să rămînă fără slujbe, acțiune realizată pe banii

statului, inclusiv ajutorul de șomaj. Cea de a doua vizează Legea protecției cumpărătorului, lege care ar fi asigurat calitatea produselor apărute pe piață. Or, toate acestea, și multe altele, vor rămîne vorbe goale dacă nu se va reuși revitalizarea economiei și dezvoltarea ei progresivă. Cum vom putea face toate acestea? Simplu: convingînd oamenii de justiție și necesitatea măsurilor adoptate, dar mai ales cointeresîndu-i material și chiar moral. E singura cale de ales.

— Din punctul dv. de vedere, care este cauza actualii crize?

— Ea rezidă în finanțarea și retrocedarea unor drepturi înainte ca statul să dispună de puterea economică necesară. Aceasta s-a făcut în scopuri electorale. Mai mult decît atît, s-au făcut promisiuni ce nu vor putea fi onorate. Rezultatul direct este pierderea încrederii, ceea ce s-a și întîmplat în bună parte.

— Ce propuneți?

— Ideatic vorbind, dorim crearea unei societăți în care ideea de libertate, echita-

te socială, etică și conștiință națională să nu fie doar vorbe goale. Sîntem un partid al muncitorilor și vrem să se înțeleagă că dorim să realizăm o societate în care ei să-și expună punctul de vedere în mod cu adevărat democratic. Privind din acest punct de vedere, trebuie să spunem că înainte de a se aplica măsurile anti-populare luate de guvern, înțîl era necesar să se ia măsurile de protecție socială.

— Cîți adepți și simpatizanți aveți la această dată în județ?

— Cîteva sute. Dacă denumirea de socialist nu ar fi înțeleasă în vechii termeni, cu siguranță numărul nostru ar fi de ordinul miilor...

— Personal, ce vă doriți?

— Să ne găsim un ideal care să ne unească în vederea obținerii aceluiași scop: statul social de drept, stat în care problemele sociale să se situeze pe primul plan. În același timp, milităm pentru pluripartitism. Cei care aderă la ideile noastre ne pot contacta la sediul din B-dul Victoriei nr. 14, sim-băta între orele 11—13.

Important pentru handicapați!

Asociația Umanitară a Handicapaților din Sibiu anunță că ajutoarele pentru membrii înscriși pînă la 31 decembrie 1990 se distribuie la sediul din str. Hegel nr. 3, în zilele de 25, 26, 27 februarie 1991, orele 10—18.

Comitetul

„Noi sîntem români“

Asociația artistică FIN din Alba Iulia organizează un turneu în județul nostru cu spectacolul intitulat „Noi sîntem români“, la care participă cunoscuții soliști de muzică populară Nicolae Furdui Iancu, Veta Biriș, Dinu Iancu-Sălăjanu, Gabriela Dragoș, acompaniați de orchestra „Crai nou“. Antrenul va fi asigurat

de actorul Petre Sălcudean. Iată programul spectacolelor: vineri, 22.02. a.c., orele 17 și 20, Casa de cultură a Sindicatelor Mediaș; sîmbătă, 23. 02. a.c., ora 17, la Casa de Cultură Avrig; duminică, 24. 02. a.c., ora 16,30, la cîminul cultural din Cristian; ora 19,30 — la cîminul cultural din Săliște.

De la Centrul de medicină preventivă

APA—soluții de criză

Lipsa acută de apă potabilă în municipiul Sibiu poate determina creșterea morbidității prin unele îmbolnăviri transmisibile cu poartă de intrare digestivă și chiar apariția unor epidemii hidrice. În acest sens, menționăm că, pînă în prezent, morbiditatea prin bolile transmisibile menționate nu este sensibil modificată în anul 1990 față de 1989. Totuși, asistăm la o creștere în ansamblu a BDA (de la 1375,8 ‰ locuitori la 1822,7 ‰) și a salmonelozelor (de la 9,8 ‰ la 25,1 ‰) cu tendința de creștere în continuare și în luna ianuarie 1991.

Față de situația prezentată, propunem următoarele măsuri: 1. Asigurarea cu prioritate de apă potabilă curentă pentru populație (în special din cartierele de blocuri); unitățile de copii (mai ales creșe și grădinițe); unități sanitare (mai ales spitalele, inclusiv laboratoare de analize), industria alimentară (cu excepția Fabricii de bere Sibiu). 2. Unitățile industriale nealimentare vor folosi pentru scopuri tehnologice numai apa industrială, din surse proprii. 3. Fabrica de bere Sibiu își va sista activitatea sau, în cel mai rău caz, va lîra cantități limitate de bere la sticlă. 4. Laboratoarele de cofetărie vor sista producția de prăjituri cu cremă, în special cele cu cremă pe bază de ou. 5. Dintre unitățile de alimentație publică, se vor menține în funcțiune cele de interes turistic: Continental, Bulevard, Împăratul Romanilor, Parc. 6. Dintre unitățile de alimentație colectivă (cantine) se vor menține în funcțiune numai

acelea cu un număr mare de abonați. Restul unităților de stat sau particulare vor funcționa numai dacă beneficiază de apă potabilă curentă, fie direct de la rețea, fie prin intermediul unui rezervor, limitîndu-și activitatea pe cît posibil la minituri și vînzarea de băuturi îmbuteliate (se va evita prepararea de ciorbe și mîncăruri gătite). În mod similar își vor limita activitatea unitățile de fabricare și îmbuteliere a băuturilor răcoritoare. 7. Toate unitățile economice și social-culturale și în mod deosebit obiectivele industriale, școlile și cîminele muncitorești vor executa o revizie riguroasă a instalațiilor de apă. 8. Pentru transportul de apă potabilă se vor asigura cisterne curate și dezinfectate, folosite numai în acest scop. 9. Se va asigura revizia instalațiilor de canalizare pe întreg teritoriul municipiului. 10. Toate unitățile industriale își vor pune în stare de funcționare normală surse proprii de aprovizionare cu apă în scopuri tehnologice. Unitățile cu profil alimentar vor folosi în tehnologia de fabricație numai apă potabilă. 11. Comerțul va asigura cantități sporite de apă minerală pentru populație. 12. Toate unitățile economice și social-culturale își vor procura cantitățile necesare de clorură de var pentru dezinfecția instalațiilor sanitare.

DIRECTOR,
Dr. Dorin BARDAC
MEDIC PRINCIPAL,
Dr. Carmen BREZAI

Notă ZĂPADA SALUBRIZANTĂ

Zăpada căzută în aceste zile a fost ca o mană cerească pentru cei de la salubritate care, în cinstea „Zeului alb“ au adus numeroase jertfe pe „altarele“ din „templele“ gunoaielor menajere care, pur și simplu, au inundat orașul.

Cîtă vreme va mai ține gerul, cîtă vreme gunoaiile vor fi „imaculate“, orașul pare că se află în stare de „murdar curat“. Ce se va întîmpla, însă, o dată cu dezghețul, cu topirea zăpezii, Dumnezeu cu mila.

Zăpada salubrizantă va fi blestemată pentru că s-a „săvîrșit“ prea repede din viață, grămizile de gunoaiie își vor scoate „capetele“ pre-

cum ghiociei și ceea ce-i mai trist, venind și căldura primăverii, mirosurile pestilențiale vor inunda din nou orașul cu aceeași lipsă de respect față de locuitorii lui.

Ce se va întîmpla, însă, dacă pînă atunci, cineva va inventa zăpada salubrizantă artificială? Poate își va imagina acest lucru cineva de la salubritate, căruia îi dorim succes în spălarea orașului de gunoaiile „negre“.

Și-n acest context, credem că și primăria trebuie să-și spună mai răspicat cuvîntul. Cu atît mai mult cu cît taxele sînt incasate cu regularitate pe nemuncă, lucru care intră în sfera ilegalității.
I. ARDELEANU

„Vedeți domnilor — zicea acum vreo sută de ani Cilibi Moisi, un fel de Anton Pann evreu — în ce timpuri am ajuns: hîrtia scrisă e mai ieftină decît cea ne-scrisă“.

Spuneți dumneavoastră dacă „vorba“ lui nu-i valabilă și astăzi, cînd o adevărată maree de ziare, gazete, fițiuci, reviste, revistute, hebdomadare, mensuale, postere, calendare etc. au invadat România. În afară de cîteva publicații respectabile, care încearcă să păstreze în echilibru balanța adevărului (și el relativ), restul e maculatură. Păcă! de celuloza și de munca irosită pentru transformarea ei în hîrtie. În ur-

Să gîndim mai mult!

mă cu cîțiva ani nici prin gînd nu-mi trecea că în România există o atît de mare densitate de grafomani pe metrul pătrat, dar iată că aceștia au apărut ca bureții după ploaie. Care să fie cauza, mă întreb și înclin să-i dau dreptate filozofului danez Soren Kierkegaard care, tot la jumătatea secolului trecut „ghicise“ cu mare acuitate natura ființei umane: „Omul — spunea el — nu folosește aproape niciodată libertățile pe care le are; așa, de exemplu, se întîmplă cu libertatea de gîndire; în locul ei pretindem ca despăgubire libertatea cuvîntului“.

Ei bine, una dintre izbinzile revoluției din decembrie este această posibilitate de exprimare — orală sau scrisă — a cuvîntelor. Numai că, în momentul în care celor ce profită de această libertate le lipsește discernămintul, totul riscă să se transforme în gargară, bolboroseală, ori demagogie. (Pentru că, să ne înțelegem, demagogia nu este un apanaj specific doar comunismului). Și-atunci? Riscăm să ne rătăcim din nou în hățișul vorbelor goale, fără acoperire, care din prea plin de folosire își vor pierde însuși sensul, cantonîndu-se din nou într-un alt soi de „limbaj de lemn“.

Dacă în lumea materială regula este că poți fi suprimat de mîna semenului, în cea a spiritului nu poți pieri decît prin tine însuși.

Haideți să vorbim mai puțin și să gîndim mai mult, liberi de orice prejudecată.
(n.i.d.)



Păltinișul la sfîrșit de săptămînă Foto: Fr. NUSS

Mica publicitate

PIERDERI

● Pierdut carnet de student pe numele Nanu Neculai cu nr. 4572, eliberat de Institutul Teologic Ortodox Sibiu. Il declar nul. (2677)

● Pierdut foi parcurs nr. 992920; 992921, 992811, 992812 pe numele Ivan Ioan. Le declar nule. (2476)

VINZARI-CUMPARARI

Vind televizor color „Grundig”. Telefon 479 89, după ora 16. (2617)

● Vind canapele extensibile, dulap 2 uși, bufet bucătărie, oglindă și vitrină. Telefon 263 91, după ora 16. (2599)

● Vind Renault 14, an fabricație 1983, stare excepțională, consum 5/100, înmatriculat, 2000 DM sau lei. Telefon 229 70. (2602)

● Vind covor persan 3x41 paltoane damă astrahan și urson mărimea 52, carpetă de perete — lucru de mână; 2 buc. costume naționale; garnitură pat (persan); mașină tricotate „Dubletă”. Informații telefon 172 20. (2625)

● Vind televizor color în lei sau valută. Telefon 168 68. (2632)

● Vind înscrisoare Dacia 1300 din 1986. Informații telefon 218 10, după ora 17. (2626)

● Vind Dacia 1410 nouă în lei sau valută. Sibiu, telefon 464 90. (2611)

● Vind Dacia 1310, an fabricație 1986, stare perfectă și televizoare color „Saba” și „Philips”, preț convenabil. Telefon 118 13. (2648)

● Vind mașină de tricotate Sibiu, telefon 822 21, după ora 16. (2651)

● Vind urgent dubluradiocasetofon YOKO, combină „Compact”, boxe mașină 100 W, landou catifea și rochie mireasă 48/L, str. Cameliei nr. 68 A/5 — Tereziian Sibiu. (2659)

● Vind înscrisoare Dacia 1300 cu ridicare imediată. B-dul Mihai Viteazul, bloc 11 A, sc. C, ap. 55. (2675)

● Vind televizor color Samsung Dynasty, sigilat, cu plată în valută, șos. Alba Iulia (Turnișor), bloc 9, scara B, ap. 18, după ora 16. (2682)

● Cumpăr obiecte vechi: mobilă furniruită cu intarsii și ornamente, obiecte din sticlă colorată, pictură în alei pe pânză sau lemn, obiecte de podoabă, ceasuri. Telefon 476 45, zilnic, orele 18—21. (2646)

● Cumpăr casă în Avrighi. Informații Avrighi, telefon 501 99, orele 7—20. (2650)

● Cumpăr înscrisoare televizor color plină la nr. 1500. Recompensă în valută. Informații telefon 302 83. (2653)

● Cumpăr proteză picioare drepte. Telefon 253 33 Sibiu. (2590)

● Vind mașină de cusut „Singer” Sibiu, telefon 388 42. (2646)

● Vind lină țigăie spălată, str. Orzului nr. 8 Sibiu — Turnișor. (2486)

● Cedez convenabil înscrisoare Dacia din mai 1990; cumpăr Trabant fabricat în 1988—1989—1990. Telefon 130 70, orele 17—20. (2478)

● Vind 200 ruble. Telefon 880 96. (2477)

● Vind godine. Telefon 124 88 Sibiu. (2477)

● Vind bivola gestată în luna a 7-a, Avrighi, str. Unirii nr. 88. (2471)

● Vind covor persan 6x3 m și sfeclă furajeră. Telefon 257 64. (2468)

● De vânzare bibliotecă tineret mată, culoare deschisă, dulap furnir cu două uși, fotoliu extensibil pentru 2 persoane. Telefon 161 58. (2459)

● Vind mobilă sufragerie excepțională. Sibiu, telefon 452 23. (2458)

● Vind mașină cusut „Naumann”, Sibiu, telefon 204 60. (2434)

● Vind înscrisoare Dacia 1300 din februarie 1989. Informații — Gușterița, str. Podului nr. 68, după ora 16. (2445)

● Vind sobă-aragaz cu 4 ochiuri nouă. Telefon 122 52 Sibiu. (2433)

● Vind înscrisoare Dacia din anul 1984. Sibiu, telefon 301 31. (2473)

● Vind orgă electronică — Casio C.T. 625, 36 clape. Sibiu, telefon 889 66. (2496)

● Vind motor complet 1900 cmc. Opel „Ascona”, parbriz spate-față, accesoriu auto, componente caroserie. Informații telefon 203 03, după ora 17. (2490)

● Vind garsonieră ultracentral pe valută. Cumpăr apartament cu 2—3 camere (central). Telefon 473 61, după ora 16. (2461)

● Vind televizor alb-negru „Diamant 220”. Telefon 170 03. (2497)

● Vind înscrisoare ARO Diesel din 1981 și înscrisoare Dacia din 1987, Gura Riului, telefon 253. (2499)

● Vind televizor color „Elcrom”. Telefon 220 37, după ora 16. (2502)

● Vind sfeclă furajeră. Telefon 348 01 Sibiu. (2503)

● Cumpăr tub cinoscop, televizor „Astronaut”. Telefon 330 94 Sibiu. (2483)

● Cumpăr bloc motor Dacia 1100. Telefon 466 14. (2450)

● Cumpăr cușineți palier R.I. Telefon 120 87, orele 17—20. (2464)

● Cumpăr plăcuțe frână R. 20 originale. Telefon 159 13. (2506)

● Cumpăr mobilă stil baroo sau Biedermeyer. Ofer prețuri avantajoase în valută sau lei. Telefon Sibiu 165 20, zilnic, orele 18—20. (1323)

● Schimb apartament bloc (cărămidă), 2 camere decemandate, cartier Ștrand, cu spațiu mai mare. Telefon 444 70, după ora 17. (2457)

● Ofer bună recompensă pentru schimbul unei garsoniere ultracentral cu apartament 2—3 camere. Telefon 473 61, după ora 16. (2462)

● Schimb apartament două camere, București cu similar Sibiu. Telefon 158 80. (1323)

● Primesc fată în gazdă, str. Moldoveanu nr. 21, telefon 384 74. (2612)

● Caut garsonieră sau apartament mobilat. Telefon 446 31. (2638)

● Două eleve căutam gazdă, central. Telefon 182 14, după ora 13. (2652)

● Caut apartament de închiriat. Telefon 164 04, int. 131, orele 8—16. (2481)

● Profesor, meditez intensiv fizică pentru admitere facultate. Telefon 119 83, Sibiu. (2454)

● Infirm, caut autoturism (preferință Hycomat) pentru efectuarea a 20 ore cu instructor A.C.R. Informații — Sibiu, 81176, orele 18—20. (2495)

● Pensionar intelectual, ofer locuință unei pensionare contra ajutor menaj. Telefon 457 43. (2684)

● Profesoară, pregătesc intensiv persoane interesate pentru contabilitatea firmelor particulare. Informații joi și vineri, orele 20—22, telefon 276 10. (2640)

● Transport persoane în Germania Nürnberg — Darmstadt. Telefon 120 02. (2588)

● Caut oameni serioși pentru jocul de la Sighișoara. Garanterez reușita. Telefon 229 70. (2602)

● Ofer înscrisoare Dacia 1300 din 1988 pentru locuință. Telefon 139 13. (2500)

● Casa de Ajutor Reciproce pentru înmormintare „Centru SIBIU”, cu sediul în Piața Mare, anunță membrii săi că în data de 24 februarie 1991, ora 11, are loc adunarea generală a membrilor, care se ține în Sala abastră de ședințe a Muzeului Brukenthal. Vă rugăm a participa. (2504)

● Cu ocazia zilei de naștere, fratele Victor, cumnata Vali și nepotul Dan Rațiu urează lui EMILIA MANAGHACHE din Șeica Mare „La mulți ani!”, multă sănătate și fericire. (2601)

● Cu ocazia împlinirii a 80 ani și respectiv 59 ani, urăm dragilor noștri părinți ZAHARIE și AURICA din Peșisor „La mulți ani!”, sănătate, viață lungă alături de cei dragi, vă urează din inimă. Cornelia, Nicu, Ion, Adela, Ica împreună cu familiile și nepoții (2644)

DECESE

● Deplîngem decesul vărului nostru
Nicu **FRĂȚILA**
și sîntem alături de familia îndoliată.
Gusti și Sorin Rusu (2655)

Cu nespūsă durere anunțăm stingerea din viață, la numai 35 de ani, a celui ce a fost

ec. **NICOLAE FRĂȚILA**
Nu vom uita niciodată sufletul tău bun și blînd și de o noblete inegalabilă. Dumnezeu să-l odihnească!

Ceremonia înmormîntării azi, 21 februarie a.c., ora 13, din Sibiu, str. Dorobanților nr. 19.

Soția Diana, copiii Andrei și Cristina, mama, tata, fratele cu familia, sora cu familia (2619)

Colectivul Maternității Sibiu, este alături de Dr. Ioan Bălășoiu la trecerea în neființă a mamei sale și îi transmite sincere condoleanțe și compasiune. (2636)

Cu adîncă durere — colectivul maternității municipale Mediaș regretă trecerea în neființă a distinsului lor coleg și prieten
Dr. **PANAITESCU-SPINU DINU**
— Medic specialist ginecolog —
Condoleanțe familiei (2668)

Un pios omagiu adus celui care a fost un bun coleg și prieten
Dr. **PANAITESCU-SPINU DINU**
— Medic specialist ginecolog —
Colectivul Policlinicii Municipale Mediaș (2668)

Cu adîncă durere anunțăm moartea fulgerătoare a celui care a fost
ION MANOLESCU (PIIU)
Dumnezeu să-l ierte!
Înmormîntarea va avea loc joi, 21 februarie 1991, ora 12,30 de la Capela Cimitirului.

Soția Paraschiva și fiul Adrian (2672)

Sîntem profund îndurerăți de moartea fulgerătoare a fiului, fratelui, cumnatului și a unchiului nostru
ION MANOLESCU (PIIU)
Fie-i țărîna ușoară!
Dumnezeu să-l ierte!
Înmormîntarea va avea loc vineri, 22 februarie 1991, ora 13, în comuna Apoldu de Jos.
Dumnezeu să-o odihnească!
Familia (2628)

Cu adîncă durere în suflet ne despărțim de bunul nostru frate, cumnat și unchi
NICOLAE NICOARA
— Apoldu de Jos —
Sora Ana, fratele Irimie, cumnata Chivuța și nepoții Margareta, Titu, Monica, Florin (2658)

Multe lacrimi, flori și durere pentru scumpul nostru tată
NICOLAE NICOARA
— 78 ani —
Nu te vom uita niciodată!
Copiii Nicolae cu familia, Minerva cu familia, Ioan cu familia, Ilie cu familia, Vasile cu familia (2642)

Cu adîncă durere în suflet deplîngem moartea scumpului nostru soț, tată și bunic
IOAN LOMNAȘAN (66 ani)
Înmormîntarea vineri, 22 februarie, ora 13, în satul Gusu.
Familia îndurerată (2621)

Sîntem alături de colegul nostru Ionică Lomnașan la greaua durere pricinuită de decesul tatălui său.
Colegii de la R.M. Sibiu (2622)

Celui care a fost
ION CĂRAMIDARU
care a iubit viața, munca, ARTA.
Adevăratul meu prieten s-a dus.
Nu te voi uita niciodată
IOANE (a Floarel).
D. Toma (2615)

Ne alăturăm tuturor celor care regretă neașteptatul deces al
Sculptorului și profesorului
ION CĂRAMIDARU
cu sentimentul că prin această Sibiu artistic devine, cumva mai sărac.
Asigurăm de sincera noastră compasiune familia îndoliată.
Colectivul Bibliotecii **ASTRA** (M.P. — 241)

Regret din toată inima trecerea în neființă a iubitului prieten
ION CĂRAMIDARU
Fie-i țărîna ușoară.
Sincere condoleanțe familiei.
Iancu Constantinescu (2645)

Sîntem alături de colega noastră Maria Nagy la marea durere pricinuită de decesul tatălui său
ION CĂRAMIDARU
Colectivul Atelierului 7 Proiectare — Independența Sibiu (2609)

Sînt alături de familia celui care mi-a fost coleg și bun prieten
NICU
M. Olaru (2623)

Ce poate fi mai dureros în viață decît pierderea unui bun prieten?
Nu te vom uita!
NICULE
Familiile Tohăneanu, Aldea și Branga (2620)

COMEMORARI

Se împlinește anul de durere, lacrimi și singurătate de la decesul iubitului nostru soț, tată și bunic
IOAN MUNTEAN
Chipul lui drag va rămîne veșnic viu în casa noastră.

Comemorarea — vineri, 22 februarie la Capela din str. Pedagogilor ora 16.
Soția Amalia și fiul Pr. Ioan (2545)

Cu adîncă durere soțul Ilie și fiul Liviu anunță împlinirea a 6 săptămîni de la dispariția scumpei lor soții și mame
EUGENIA FAUR — 25 ani —
— născută Răcu —
Comemorarea va avea loc sîmbătă, 23 februarie, la cimitir. (2685)

Cu adîncă durere în suflet amintim că la 24 februarie se împlinește un an și respectiv 3 ani la 27 februarie, de cînd ne-au părăsit pentru totdeauna iubiții noștri părinți, bunici și străbunici
LEONTINA BAGOSI
CAROL BAGOSI
a căror întregă viață și dragoste a fost dedicată familiei.
Nu vă vom uita, niciodată!
(2189)

● Soția Elena, copilul Neluțu și Ana-Maria, amintim cu durere în suflet ziua de 21 februarie cînd se împlinește un an de cînd a plecat dintre noi scumpul nostru soț și tată
IOAN DRAGOTA — 39 ani
Tăticule, copilăria noastră se scurge tristă pe pămînt văzînd că te-am pierdut și nu mai vii nicînd și te vom plînge mereu. Odihnește-te în pace, dragul nostru. (2541)

Mulțumim cu recunoștință celor ce au fost alături de noi și au condus pe ultimul drum pe buna noastră soție, mamă și bunică
MARIOARA TĂRȘIA
— Tălmaciu —
Fie-i memoria binecuvîntată!
Familia (2688)

MULȚUMIRE

Mulțumim cu recunoștință celor ce au fost alături de noi și au condus pe ultimul drum pe buna noastră soție, mamă și bunică
MARIOARA TĂRȘIA
— Tălmaciu —
Fie-i memoria binecuvîntată!
Familia (2688)

I.J.G.C.L. SIBIU

În baza dispozițiilor hotărîrilor Guvernului României nr. 84/1991 și nr. 85/1991, care cuprind precizări suplimentare referitoare la procedura de licitație a spațiilor comerciale, pînă la analiza acestora cu conducerile societăților comerciale interesate și stabilirea criteriilor care derivă din conținutul actelor normative invocate, se sisteză licitațiile publice din datele de 22 februarie 1991 din orașul Agnita și 25 februarie 1991 din municipiul Sibiu. (238)

INTREPRINDEREA CINEMATOGRAFICĂ SIBIU

ANGAJEAZĂ:

— JURIST (probleme juridice, personal, salarizare, organizarea muncii)

— MAGAZINER sau MAGAZINER PRINCIPAL

Informații str. Nicolae Teclu nr. 41, tel. 153 19; 152 76. (236)

S.C. VITROMETAN S.A. MEDIAȘ

ANGAJEAZĂ pensionari care au lucrat în meseriile de sticlă țevă, presă și MS de categoriile 5, 6, 7, 8.

Pe perioada angajării se primește pensia și salariul realizat în acord.

Informații la Serviciul Personal — tel. 114 55/151. (235)